

[首頁](#) [棒球](#) [其他棒球新聞](#)

系際盃》鹿冠暉再見安打 嘉藥運管逆轉衛冕軍國體體推闖冠軍戰

By 吳敏欣 | 2025/07/11 14:08:07 | 753



鹿冠暉再見安打。大專體總提供

克服一路落後的劣勢，嘉藥運管在4強戰把握最後2局的進攻，先是在6局下得到追平的1分，後來7局下再靠著鹿冠暉的再見安打一擊致勝，終場以5：4逆轉衛冕軍國體體推，隊史首度叩關全國大專校院系際盃棒球爭霸賽冠軍。

第1局打完就以1分差緊咬，每局都有首名打者上壘的嘉藥運管，終於在6局下把握契機，鹿冠暉、周易鵝串聯安打，加上對方守備失誤助攻，讓他們終於追平，比賽以4：4重新開始。

7局下嘉藥運管用2支安打和1個故意保送堆疊成滿壘，擔任指定打擊的鹿冠暉在1出局後揮出再見安打，一棒結束比賽，「球來就打，然後挑好球打，他們投手在不穩了，所以鎖定很甜的直球。」今天他4打數2安打，雙安都是球隊能拉出尾盤的關鍵，也幫助後援3局無失分的隊友林威凱笑納勝投。

昨天的8強賽還被排在第9棒，鹿冠暉坦言預賽表現欠佳，不過進入全國決賽後手感回溫，也對今天成績感到滿意，就算比賽落後時依舊保有自信，「我相信隊友，只要投手守住分數，我們就能打回來，因為大家的打擊實力不錯。」

今天首打席因為遭對手檢舉球棒，而形成1局下的第3個出局數，鹿冠暉解釋那支球棒有通過檢驗，但對方教練發現是雙節棒，所以遭到沒收，不過他說，「拿其他棒子打沒影響。」

兒時打過社區棒球隊的鹿冠暉直到高中才接受科班訓練，甚至為了打球而轉學，「高一時媽媽說要我先讀書，但我成績一直不好，所以高二就放行了。」他在高雄市新光高中度過2年的體育生時光，升大學時原本留在家鄉的義守大學，因為太想要打棒球又轉到嘉藥大學，「乙組球隊的朋友有找我，我就來了。」